



## **Возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в лечебном учреждении**

Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по факту смерти в районной больнице 5-летнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 2 декабря 2015 года в реанимационном отделении Сасовской районной больницы скончался 5-летний мальчик, доставленный накануне в детское отделение лечебного учреждения с жалобами на плохое самочувствие. В ходе проверки было получено заключение специалистов регионального министерства здравоохранения, которые выявили нарушения при оказании медицинской помощи ребенку.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, назначены необходимые судебные экспертизы для определения соответствия действий медицинского персонала стандартам оказания медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1007465>